1. ¿Quién aprobó la Constitución española de 1978?:

     a) El Rey

     b) El pueblo español

     c) Las Cortes Generales

     d) El Congreso de los Diputados

 2. El sueldo de un funcionario del grupo A no puede exceder:

     a) Dos veces el sueldo de un funcionario del Grupo E

     b) Tres veces el sueldo de un funcionario del Grupo E

     c) Cuatro veces el sueldo de un funcionario del Grupo D

     d) Seis veces el sueldo de un funcionario del Grupo D

 3. Para concurrir a exámenes finales un funcionario tiene derecho a la concesión de un permiso de ¿cuántos días? ::

     a) Dos días

     b) Tres días

     c) El día de su celebración

     d) Cuatro días

 4. Según la Ley Orgánica del Poder Judicial, ¿quién elegirá a los jueces de paz sustitutos?

     a) El Juez de Primera Instancia e Instrucción.

     b) El Pleno del Ayuntamiento correspondiente.

     c) El Alcalde del Ayuntamiento correspondiente.

     d) La Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia correspondiente.

 5. Las resoluciones que ponen término a los expedientes en materia de Registro Civil, son recurribles en el plazo máximo de:

     a) Tres días hábiles.

     b) Cinco días hábiles.

     c) Diez días hábiles.

     d) Quince días hábiles.

 6. ¿Qué mayoría es necesaria para que se entienda aprobada una moción de censura?:

     a) Mayoría simple

     b) Mayoría absoluta

     c) Mayoría de 2/3

     d) Mayoría de 1/3

 7. ¿Cuál de los siguientes no es un órgano de colaboración y apoyo al Gobierno?:

     a) La Comisión de Secretarios de Estado y Subsecretarios

     b) Los Gabinetes

     c) Los Secretarios de Estado

     d) Los Secretarios Generales Técnicos

 8. ¿En cuál de los siguientes casos se puede proceder a la elección de un Magistrado para que sea vocal del Consejo General del Poder Judicial?

     a) Un juez que no se encuentre en activo

     b) Un juez que sea vocal saliente

     c) Un juez que preste servicios en los órganos técnicos del Consejo General del Poder Judicial

     d) Un juez que se encuentre en servicio activo

 9. El órgano legislativo de la Comunidad Autónoma es:

     a) La Asamblea

     b) El Consejo legislativo

     c) El Congreso autonómico

     d) El Senado

 10. El poder ejecutivo de una Comunidad Autónoma se ejerce por el:

     a) Consejo ejecutivo

     b) Consejo de Gobierno

     c) Consejo colegiado

     d) Consejo

 11. No es un requisito imprescindible para que pueda realizarse una delegación a favor de un municipio:

     a) Que sea aceptada por la Diputación respectiva

     b) Que con ello se alcance una mayor participación ciudadana

     c) Que sea aceptada por el Ayuntamiento respectivo salvo que venga impuesta por ley

     d) Que se mejore la eficacia de la gestión pública

 12. ¿Qué carácter tiene el Rey de España dentro de la estructura general del Estado?:

     a) Es Jefe de gobierno

     b) Es Jefe de Estado

     c) Es Jefe de Estado y de Gobierno

     d) No es Jefe de Estado ni de Gobierno

 13. Según la Constitución española, la Administración Civil:

     a) No podrá imponer sanciones económicas.

     b) Podrá imponer sanciones que subsidiariamente priven de libertad.

     c) Excepcionalmente podrá imponer sanciones privativas de libertad.

     d) No podrá imponer sanciones que subsidiariamente priven de libertad.

 14. Según la LEC, cuando el auxilio judicial que se deba prestar a un tribunal civil, consista en un acto de comunicación, corresponderá practicar la actuación:

     a) Al Juzgado de Primera Instancia más cercano al domicilio del interesado.

     b) Al Juzgado de Paz existente en el lugar en cuya circunscripción deba practicarse.

     c) Siempre al Juzgado de Primera Instancia del lugar.

     d) Siempre al Juzgado de Paz más cercano al lugar en cuya circunscripción deba practicarse.

 15. Según el RD 249/96, el funcionario que se encontrare en periodo de excedencia para el cuidado de hijos y que antes de finalizar dicho periodo, no hubiere solicitado el reingreso, será declarado de oficio:

     a) En situación de suspensión provisional.

     b) En situación de excedencia forzosa.

     c) En situación de excedencia voluntaria por interés particular.

     d) En situación de servicios especiales.

 16. Según la LOPJ, ¿quiénes pueden pertenecer a las Asociaciones Profesionales de los Jueces y Magistrados?

     a) Todos los Jueces y Magistrados en servicio activo.

     b) Todos los Jueces y Magistrados excepto los que se encuentren en situación de servicios especiales.

     c) Todos los Jueces y Magistrados excepto los que se encuentren en situación de suspensión.

     d) Todos los Jueces y Magistrados que se encuentren en cualquier situación.

 17. El Registro Civil depende:

     a) Del Ministerio de Justicia

     b) De los respectivos Encargados del Registro Civil

     c) Del Juez Decano de cada provincia

     d) Del Presidente de la Audiencia Provincial respectiva

 18. A tenor de los establecido en el artículo 16 de la Constitución Española, sólo una de las siguientes afirmaciones es correcta. Señale cual:

     a) La constitución garantiza la libertad ideológica de los individuos sin ninguna limitación

     b) La libertad ideológica tiene su límite en lo establecido por las leyes para la protección del derecho de honor y a la intimidad y para la protección de la juventud y de la infancia

     c) La libertad ideológica sólo está limitada genéricamente por el respecto a los derechos de los demás, protegidos por las leyes

     d) Se garantiza la libertad ideológica sin más limitación en sus manifestaciones que la necesaria para el mantenimiento del orden público protegido por la Ley.

 19. En la diligencia de formación de inventario que se practica en un procedimiento de liquidación de la sociedad de gananciales. ¿ Qué sucede cuando el demandado no está de acuerdo con la inclusión en el inventario de alguno de los bienes que constan en la propuesta presentada por la parte actora?

     a) Se siguen los trámites del juicio verbal

     b) Se siguen los trámites del juicio ordinario

     c) Se siguen los trámites del procedimiento declarativo que corresponda, según la cuantía, a la valoración del bien sobre el que existe discusión.

     d) La cuestión se resuelve por Juez en un auto contra el que cabe recurso de apelación

 20. Según el artículo 441.4 de la LEC, el Tribunal, al admitir la demanda en que se ejerciten acciones basadas en el incumplimiento de un contrato de arrendamiento financiero:

     a) Ordenará el depósito del bien cuya entrega se reclame

     b) Exigirá siempre caución al demandante para adoptar una medida cautelar

     c) Admitirá oposición del demandado a la medida cautelar

     d) Admitirá solicitud de sustitución de la media cautelar por caución

 21. En un procedimiento abreviado penal, recibido el escrito de formalización del recuso de apelación, el Juez dará traslado a las demás partes por un plazo:

     a) Común de 10 días.

     b) Común de5 días.

     c) De 10 días sucesivos.

     d) De 5 días sucesivos.

 22. ¿En que caso podrá el Juez disponer la celebración del juicio de faltas fuera del local del Juzgado, en el punto en que considere conveniente?

     a) Nunca.

     b) Cuando algún testigo importante, que resida dentro del termino municipal, estuviere físicamente impedido de concurrir al local del Juzgado.

     c) Solo cuando lo solicitaren todas las partes personadas.

     d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 23. Según el art. 6 de la Ley de Órganos de Representación, las Juntas de Personal se constituirán en Unidades Electorales, siempre que las mismas cuenten con un censo mínimo de:

     a) 30 funcionarios.

     b) 50 funcionarios.

     c) 100 funcionarios.

     d) 150 funcionarios.

 24. Si la querella fuese por delito que no pueda ser perseguido sino a instancia de parte, se entenderá abandonada por el querellante si no insta el procedimiento dentro de los 10 días:

     a) Siguientes a la presentación de la querella.

     b) De haberse practicado las últimas diligencias pedidas por el querellante.

     c) Siguientes a la notificación del auto en que el Juez o el Tribunal así lo hubiese acordado.

     d) Siguientes a la notificación del auto admitido a trámite la querella.

 25. En qué clase de juicios se decidirán las demandas civiles, cuyo interés económico resulte imposible de calcular?

     a) En el juicio de menor cuantía

     b) En el juicio monitorio

     c) En el juicio verbal

     d) En el juicio ordinario

RESULTADOS

______________

1-C   2-B   3-C   4-B   5-D   6-B   7-D   8-D   9-A   10-B   

11-A   12-B   13-D   14-B   15-C   16-A   17-A   18-D   19-A   20-A   

21-A   22-B   23-B   24-C   25-D   

